



中原家居品牌测评
系列一

近日,市民杜先生致电本报,希望通过本报的组织力、公信力和影响力,深入了解柏瑞莎品牌。为此,本报于5月8日下午特邀某装饰公司设计主管冯家森前去探访。这也标志着,从即日起,本报正式组建了中原家居建材品牌测评团,带领消费者开始家居品牌之旅。您的品牌好不好?自己说了不算,业内专家、广大消费者的评价才相对客观。首期,我们聚焦郑州凯丽家居商贸有限公司旗下的“美林·柏瑞莎”店。

实习记者 曹志波 文/图

品牌好不好? 您说了算

中原家居品牌测评首站聚焦红星美凯龙“美林·柏瑞莎”

产品 设计感强 魅力 融中欧文化

欣赏完柏瑞莎品牌系列产品,沪上名家装饰公司设计主管冯家森连连赞叹:“设计感很强,融汇了中欧文化、经典时尚。”他还认为,产品用材为实木,非常环保。手工雕刻水准也比较高。

消费者杜先生对冯家森的点评表示认同。“产品非常有创意,不仅是家具,也是艺术品。仔细观察可以发现,工艺水平非常高,细节臻于完美。”不过,他希望打折力度更大一点,原生态氛围更浓厚一些。

店面 新古典风 装饰 环境优雅

“从店面装饰角度来说,是典型的新古典风格,与产品本身保持一致。”沪上名家装饰公司设计主管冯家森感觉很舒适,“每一个细节都比较讲究,让人难忘。”

这一点,消费者杜先生毫无异议。



王艳(左)正在为测评团代表讲述产品亮点

地点:红星美凯龙一楼“美林·柏瑞莎”家具店
测评团代表:某装饰公司设计主管冯家森 消费者杜先生 本报记者
“美林·柏瑞莎”讲解员:王艳

“柏瑞莎”特色:欧式新古典家具的代表,款式风格汲取了巴洛克式的宏伟华丽、洛可可式的秀丽轻柔,演进到新古典主义的精美雅致和刚健雄伟。产品在欧美国家备受追捧,很多消费者把它当成艺术品来收藏。总设计师林国扬先生多次接受凤凰卫视的独家专访,其产品于2010年被上海世博会主题馆所采用。

服务 服务不错 水平 热情,到位!

本报记者在现场观察到,每介绍一样产品,柏瑞莎店面经理王艳都是从容不迫,条理清晰,措辞严谨。

“服务不错,不愧是品牌店的工作人员。”冯家森的点评言简意赅。

消费者杜先生对此评价说:“热情,到位。不过,还有提升的空间。”

价 物有所值 位 适合时尚一族

据王艳介绍,柏瑞莎产品从研发、选材,再到生产、营销、物流,中间要投入巨大的财力、物力和人力。最终销售给市民的产品,质量可靠,风格独特,有售后保障。因此,产品价格稍偏高,适宜于中高收入的时尚一族。

举例说,摆在门口的形象款“龙凤呈祥”沙发5件套,售价在30万元左右;其中的“生命至爱”床具3件套,售价在5万多元;其中的3层透雕沙发5件套,售价在15万元左右。

冯家森认为,虽然价格高一点,但物有所值。

亲,让我们一起开始家居品牌之旅吧!亲,您想了解或者购买家居建材产品吗?亲,您想接受家居建材品牌测评团的考验吗?亲,您想加盟中原家居建材品牌测评团吗?

请致电 13733195138(曹志波)报名。下期测评活动,我们一起参加吧!

“零租赁”感恩商户 “千万奖”回馈百姓

——中原百姓广场五一活动温暖人心



五一期间,河南家居建材行业各大卖场为了拔得头筹,纷纷拿出了“杀手锏”,商战气氛空前高涨。不过,中原百姓广场精心组织的感恩回馈活动,却别具一格,温暖人心。
实习记者 曹志波

“零租赁”感恩商户

从2012年5月1日起,免除所有合法合规商户的租赁费!

这无疑是一条爆炸性的消息!因为这在全省乃至全国家居建材业都是首创!

中原百姓广场董事长侯世安先生对此解释:“我们感恩已入驻商户长期以来对广场的支持,同时热忱欢迎新的商户选择跟我们合作。我们深信,免除了商户的租赁费后,能进一步激发商户的主人翁精神,助推市场繁荣。”

而业内专家在接受本报记者采访时认为,“零租赁”模式可能达到一箭三雕的效果:其一,促进广场与商户之间的和谐关系;其二,压缩商户经营成本;其三,推动资本市场发展。

“千万奖”回馈百姓

中原百姓广场,名字中就突出“百姓”二

字。董事长侯世安曾经接受媒体采访时说,我不但要把这个广场建成,还要把家居建材产品的价格降下来,真正让中原的老百姓受益。

事实证明,侯世安言行一致。今年五一,他实实在在地为百姓备上了一份“厚礼”:破天荒举办“千万大奖”促销活动。

这次大奖共设了6个奖项:特等奖1名,奖励价值150万元的S400奔驰汽车;一等奖2名,奖励价值48.5万元的C200奔驰汽车……只要在广场内购买了价值300元的物品,就有资格抽取大奖。

活动当天,百姓广场拱门林立,摩肩接踵,气氛热烈。

据了解,这项大奖活动还将持续。“我们会在销售业绩中通过银行分流3.5%到循环奖金池内,全市场交易额累计达到3亿元人民币为一个开奖周期。依此类推,长年多次举办同类活动。”侯世安笑容可掬地说道。

买一得一,
多买再“剪” 五一完美装修季

www.markorhome.com

FREE

五一完美装修季,在美克美家收获你的置家灵感,4.18-5.14,购买特定家具,超值配套产品免费获赠!更有“多买多省”惊喜,最多可享受额外9.5折优惠,轻松实现您的梦想家居!

优惠提示:

- 购买任何一款梳妆台,免费获赠配套梳妆镜(或等值装饰镜);
- 购买任何一款单人沙发,免费获赠配套脚凳;
- 购买任何一款床垫,获赠价值1500元的床品一套;
- 购买指定三人沙发或组合沙发,免费获赠价值最高达3500元配套抱枕一套。

以上优惠不跨品牌,更多优惠及详情,请咨询店面!



免费设计咨询 | 全程置家顾问 | 免息消费信贷 | 预约配送安装 | 美克美家沙龙
郑州店/郑州市紫荆山路8号(阳光铭座一、二层)/0371-63283737
国际家具连锁/北京/上海/天津/重庆/杭州/成都/乌鲁木齐/大连/苏州/宁波/武汉/深圳/长沙/南京/广州/郑州/沈阳/厦门/哈尔滨/西安/合肥/青岛/济南/福州/石家庄。
客服专线/800-818-6337/400-818-6337 美克美家为伊森艾伦家具在中国的独家代理
与美克美家一起成长! 人才招聘: http://job.markorhome.com

美克美家
MARKOR
FURNISHINGS
启发生活灵感